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Різносторонній ціновий тренд на пшеницю на базисі EXW;
Волатильність світових цін на пшеницю.

 

Пшениця
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За  звітний  період  (25.12.201501.01.2016)  на  вітчизняному  ринку  пшениці  спостерігався
переважно боковий ціновий тренд. Середня закупівельна ціна по Україні на пшеницю третього
класу була на позначці в 3600 грн./тонну, що дещо нижче ніж показник попереднього тижня. 
Вартість  фуражної  пшениці  лишилась  стабільною.  Незначна  волатильність  ціни  зумовлено
певним зменшенням торгівельної активності на період свят. Девальвація гривні ще не вплинула
на  гривневу  ціну  на  внутрішньому  ринку.  Доларова  вартість  на  пшеницю  зменшилась  під
впливом девальвації гривні за курсом НБУ станом на 1 січня 2016 року.

Вартість фуражної пшениці українського виробництва на базисі FOB лишилась стабільною.

На міжнародному ринку вартість ф’ючерсів пшениці на біржі СМЕ та вартість фізичного ринку на
базисі  FOB  (GULF,  USA)  зросла  через  незначне  збільшення  попиту.  На  зернову,  де  основною
валютою є євро вартість зернової зменшилась переважно під впливом зміцнення долара США.
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси пшениці на сільськогосподарських підприємствах склали
12,5 млн.  тонн, що на 1,9 млн.тонн  (13,3%) менше  запасів на початок листопада  та на 2,8
млн.тонн (+29,1%) більше запасів на початок грудня 2014 року.
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Реалізація  пшениці  сільськогосподарськими підприємствами  у  листопаді  2015  року  склала 1,6
млн.тонн,  що  на  177  тис.тонн  (10,1%)  менше,  ніж  у  жовтні  2015  року  та  на  392  тис.тонн
(+32,8%) більше ніж в листопаді 2014 року.

Очікування. Враховуючи що наразі йдуть свята то очікувати суттєвої зміни ціни не варто. Адже
навіть трейдери зменшили свою активність в даний період. Однак, після завершення вихідних
цілком ймовірна волатильність цін через девальвацію гривні, попит на міжнародному ринку та
погодні умови, що впливають на озимі.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на пшеницю третього класу, грн./тонну

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на фуражну пшеницю, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції на пшеницю, станом на грудень 2015 року
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Прогноз цін на пшеницю станом на грудень


